BK S:t Erik
Guld-IAF 2018-05-19

IMP o6ver faltet, 20 bord, 39 par. Antal brickor: 57.

Plac Par Poang Namn MID Klubb
1 14 1748.0 Henrik Wegnelius - Tommy Bergdahl 2050 2181 BK ALERT - Uppsalabridgen
2 33 1567.5 Peter Bertheau - Markus Bertheau 16757 57666 BK Bjorken - BK S:t Erik
3 38 1168.0 Anders Morath - PG Eliasson 4664 2827  BK S:t Erik - Norrorts Bridge
4 32 1041.0 Mikael Rimstedt - Johan Upmark 88184 24498 Harplinge BK - BK Lavec
5 4 870.0 Torsten Svenonius - Lars Carnestedt 60206 5792  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
6 35 821.2 Stefan Olausson - Lennart Kjellman 49941 90879 BK S:tErik
7 7 809.6 Mart Altmée - Jan Andersson 5914 11704 BK S:t Erik
8 6 802.0 Par Ol-Mars - Patric Holmberg 5342 17031 BK S:tErik
9 37 798.0 Olle Wademark - Ola Rimstedt 14800 88183 Norrorts Bridge - Harplinge BK
10 2 695.0 UllaBritt Goldberg - Lars Goldberg 12649 9298 BK S:t Erik
11 27 572.1 Tommi Ramstedt - Joachim Borgel 51783 4050 Lindesbergs BS
12 3 427.5 Sture Rundgren - Cristina Ringstrom 908 39288 Vaxjobridgen - Norrorts Bridge
13 9 366.3 Johan Wahlberg - Fredrik Wahlberg 23539 20396 BK S:tErik
14 8 320.0 Bengt-Erik Efraimsson - Mats Axdorph 127 2053 BK S:tErik
15 25 230.1 Johnny Ostberg - Hans Kvick 2051 2878  Gavle BK - Uppsalabridgen
16 20 226.0 Jonas Petersson - Jan Selberg 2059 11074  Uppsalabridgen - Norrorts Bridge
17 21 220.6 Castor Mann - Simon Hult 58464 36107 BK S:tErik
18 17 188.9 Mats Felldin - Michael Schlumpf 58833 82926 BK S:tErik
19 15 146.7 Hakan Lindblom - Magnus Ekman 1437 6926 BK S:tErik
20 5 99.2 Stefan Andersson - Christer Stenberg 13753 3984 ABBBK
21 26 44.0 Mikael Lindblom - Per-Arne Karlsson 5094 1246  BK S:t Erik - Karlstads BK
22 31 43.3 Bo Ericson - Lars Ericson 2962 12536 Gavle BK
23 30 2.0 Eva Gunnarsson - Gudrun Strandberg 12598 4143  BK Falkenberg - BK S:t Erik
24 18 -14.0 Erik Gulliksson - Magnus Hultman 24169 14044 Gavle BK - Lindesbergs BS
25 13 -242.8 Krister Ahlesved - Niklas Warne 13995 15344  Uppsalabridgen
26 23 -280.8 Thomas Groth - Wilhelm Groth 12749 53856 BK Hudik
27 16 -429.0 Erika Rodin - Emanuel Unge 93303 49509 BK S:tErik
28 19 -478.2 Christer Eriksson - Marten Gustawsson 9292 8699  Uppsalabridgen - BK S:t Erik
29 40 -660.8 Thomas Kvist - Per S6derberg 52995 18380 Norrorts Bridge
30 24 -697.0 Peggy Nyholm - Tore Stormo 51632 78250 Arvika BS - BK S:t Erik
31 22 -750.0 Lennart Eriksson - Andreas Abragi 9020 58640 BK S:tErik
32 28 -831.0 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118  Lindesbergs BS
33 39 -851.0 Anna Roos - Mari Lindblom 4289 996 Karlstads BK - BK S:t Erik
34 29 -875.1 Joakim Ericson - Magnus Grénberg 26279 26280  Skutskars BK
35 36 -939.0 Goran Anér - Tommy Hagstrom 2820 9775  Uppsalabridgen
36 10 -1014.0 Carmen Tuason - Lars Manneteg 89810 2944 BK S:t Erik - Gavle BK
37 11 -1359.0  Magnus Arve - Anders Bjorkman 40423 56099 BK S:t Erik
38 12 -1644.0  Hans Vestergren - Peter Térnblom 33345 2265 BK S:tErik
39 34 -2044.0  Lars Marcusson - Kerstin Marcusson 15446 16365 Orebridgen
1 4 DKn9 Basta kontrakt 2 4 K3 Basta kontrakt 3 s E2 Basta kontrakt
Nord v Kn9 54 O =-450 Ost v KKn7 3NT S =600 Syd v K74 34 S =110
Ingen + D53 NS ¢ 754 ov + K97
#E9743 & ¢ v & NT #ED1084 & ¢ v & NT #EKDKn7 & ¢ v & NT
4 652 « EK74 N6 2222 4E1064 4Kn87 N 10107 8 9 4DKn9 4 K8763 N9 8557
vD10875 vEK6 S62222 v9542 v D10863 S 10107 8 9 vE93 v DKn86 S 98557
+ EK8 49642 O 7 11111110 ¢1032 +KD 033643 ¢E864 +¢102 O4 47 84
*K8 «D2 vV 7 11111110 *K9 #Kn73 V33653 2864 %105 V447284
41083 4 D952 #1054
v432 vE v 1052
+ Kn107 + EKn986 ¢ DKn53
#Kn1065 #652 %932
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3110 4v O= L) -420 18.0 -180| 338 3NN+1 ¥3 630 62.0 -62.0(22 19 44DO-2 #3 500 177.0 -177.0
338 4v0+1 v2 -450 -1.0 10| 437 3NN+1 v6 630 62.0 -62.0(24 17 2NN+2 +vQ 180 60.0 -60.0
437 49y O+1 ¢ -450 -1.0 1.0(|24 17 3NN+1 ¥3 630 62.0 -62.0(27 14 2NN+2 vQ 180 60.0 -60.0
932 4v0+1 ¢ -450 -1.0 1.0(|25 16 3NN+1 ¥3 630 62.0 -620( 932 2NN+1 vQ 150 42.0 -42.0
11 30 4v O+1 &9 -450 -1.0 1.0(31 10 3ANN+1 ¥3 630 62.0 -620( 4 37 2NN= 46 120 31.0 -31.0
1526 4vy O+1 ¢J -450 -1.0 10|35 6 3NN+1 ¥3 630 62.0 -62.0|25 16 INN+1 43 120 31.0 -310
2021 4v O+1 v2 -450 -1.0 1.0(15 26 3NN= v6 600 47.0 -47.0(|29 12 34 N= 46 110 250 -25.0
22 19 4vV+1 4Q  -450 -1.0 1.0(20 21 3NN= v3 600 47.0 -47.0|33 8 3&N= vQ 110 25.0 -25.0
23 18 4v O+1 3 -450 -1.0 1.0(22 19 3NN= v3 600 47.0 -47.0|15 26 INN= 46 90 13.0 -13.0
24 17 4v O+1  ¢J -450 -1.0 1.0(23 18 3NN= v3 600 470 -47.0|35 6 INN= a2 90 13.0 -13.0
2516 4v O+1 &J -450 -1.0 1.0(33 8 3NN= v3 600 47.0 -47.0|39 2 INN= 43 90 13.0 -13.0
28 13 4v O+1 v2 -450 -1.0 10(36 5 3NN= v3 600 47.0 -47.0|11 30 24 N-1 *T -50 -54.0 54.0
29 12 4v O+1 #J -450 -1.0 10(39 2 3NN= v3 600 47.0 -47.0|20 21 2NN-1 a2 -50 -54.0 54.0
33 8 4vV+1l &5 -450 -1.0 1.0|27 14 4vDO-3 vA 500 -1.0 1.0(23 18 2NN-1 a7 -50 -54.0 540
34 7 4vV+1 49 -450 -1.0 1.0(28 13 3vDO-3 #2 500 -1.0 1.0(28 13 2NN-1 46 -50 -54.0 54.0
35 6 4vV+1 4Q  -450 -1.0 1.0(34 7 2NN+1 ¥3 150 -126.0 126.0 |31 10 2NN-1 43 -50 -54.0 54.0
36 5 4v0+1 v3 -450 -1.0 1.0(11 30 3NN-1 v3 -100 -183.0 183.0|36 5 2NN-1 43 -50 -54.0 540
39 2 4vO0+1 ) -450 -1.0 1.0(29 12 3NN-1 v6 -100 -183.0 183.0| 3 38 24 V= *A -110 -83.0 83.0
27 14 3NO+2 ¢J -460 -1.0 10| 9 32 3NN-2 v6 -200 -207.0 207.0(34 7 24 V= *A -110 -83.0 83.0
40 - -11.6 40 - -11.6 40 - -11.6
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4 4 EKn72 Basta kontrakt 5 4« E1096 Basta kontrakt 6 4« KDKn73 Basta kontrakt
Vast vE1064 la V =-80 Nord v EKD5 INT N =2220 Ost vE9 4v SD-1-100
Alla ¢ 42 NS + Knl107 ov + Kn9
#E53 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT #K1082 & ¢ v & NT
4 KD10963 44 N7 6 756 4 Kn8752 4 D3 N 8 9 139 13 @- # 109642 N529 85
vK5 v 8732 S76756 vKnl0 v4 S 8 11131013 v K10 vKn63 S52985
¢ED ¢ K9853 0565765 4832 ¢ D954 051020 ¢ EKD432 ¢ 1085 O 8 104 5 7
#KKn7 #1082 V67676 #KKn5 #1097432 V51020 &#E9754  #Kn6 vV 8 104 5 7
485 s K4 & E85
v DKn9 v 987632 v D87542
+ Kn1076 + EK6 +76
«D964 «D8 «D3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
40 2 34 V-2 ¢4 200 114.0 -1140| 5 38 7v S= vJ 2210 241.0 -241.0(24 19 5¢DV-1 vA 200 119.0 -119.0
439 1a V-1 ¢4 100 710 -71.0|23 20 7v S= &5 2210 2410 -241.0(35 8 5¢DO-1 2 200 119.0 -119.0
10 33 44 V-1 ¢4 100 710 -71.0|12 31 6v N= &T 1430 370 -37.0/40 2 5¢DV-1 &K 200 119.0 -119.0
29 14 2NV-1 v4 100 71.0 -71.0|16 27 6v N= &T 1430 37.0 -37.0|21 22 34 N= ¢5 140 93.0 -93.0
32 11 1a V-1 ¢4 100 710 -71.0|21 22 6v S= vJ 1430 37.0 -37.0(28 15 34 N= &J 140 93.0 -93.0
25 18 14 V= ¢4 -80 -13.0 13.0(24 19 6v S= vJ 1430 37.0 -370| 538 5¢ O-1 v4 100 75.0 -75.0
26 17 1la V= +4 -80 -13.0 13.0|25 18 6¥ N= ¢4 1430 37.0 -37.0|32 11 4¢ V-1 «K 100 75.0 -75.0
36 7 1la V= 2 -80 -13.0 13.0(26 17 6v S= 43 1430 37.0 -37.0|26 17 34 N-1 +5 -50 9.0 -9.0
37 6 la V= ¢4 -80 -13.0 13.0(28 15 6v N= 6 1430 37.0 -37.0(12 31 4¢ V= +J -130  -24.0 24.0
12 31 14 N-1 v2 -100  -26.0 26.0|30 13 6¥ S= &5 1430 37.0 -37.0|16 27 4¢ V= +J -130  -24.0 24.0
538 1a V+1 ¢4 -110 -26.0 26.0|32 11 6v S= vJ 1430 37.0 -37.0|23 20 3¢ V+1 &K -130  -24.0 24.0
21 22 14 V+1 ¢4 -110 -26.0 26.0|35 8 6v N= T 1430 37.0 -37.0(25 18 4¢ V= aK -130  -24.0 24.0
24 19 1la V+1 ¢4 -110 -26.0 26.0|36 7 6¥ N= &7 1430 37.0 -37.0|34 9 3¢ V+1 ©vA -130  -24.0 24.0
28 15 1a V+1 42 -110 -26.0 26.0|37 6 6v S= vJ 1430 37.0 -37.0|37 6 4¢ V= +K -130 -24.0 24.0
30 13 24 V= ¢4 -110  -26.0 26.0| 439 4vS+3 42 710 -175.0 175.0|30 13 4¢ V+1 &K -150 -35.0 35.0
35 8 1laV+l ¢4 -110  -26.0 26.0|10 33 4v S+3 45 710 -175.0 175.0| 4 39 44DN-2 &J -300 -101.0 101.0
16 27 14 V+2 ¢4 -140 -45.0 45.0|29 14 4v N+2 &#T 680 -192.0 192.0|29 14 44DN-2 +¢5 -300 -101.0 101.0
23 20 24 V+1 &A -140 -45.0 45.0|34 9 4v N+2 T 680 -192.0 192.0(36 7 44DN-2 +¢5 -300 -101.0 101.0
34 9 34#S-2 &K 200 -74.0 74.0|40 2 4vy N+2 vJ 680 -192.0 192.0|10 33 5¢DV= &K -750 -220.0 220.0
- 3 75| - 3 75| - 3 7.5
7 49 Basta kontrakt 8 & Kn1042 Basta kontrakt 9 ~E105 Basta kontrakt
Syd vE1065 2NT S =120 Vast vD 5v V =-450 Nord v EKn4 34 ND-1-100
Alla ¢+ EDKn Ingen 49542 ov +3
#KKn952 & ¢ v & NT #Kn654 & ¢ v & NT #K98742 & ¢ v & NT
41086532 & DKn7 N9 8 8 6 8 «ED96 4K7 N452 42 4 D73 # 96 N7 45865
vKn vKD742 S 9886 8 v964 vEKn10853 S 4 5 2 4 2 v 632 vKD97 S75485
* K72 4 863 04 4574 ¢+ E6 ¢ DKn3 09 8 119 10 ¢ ED108 ¢ 9642 0587 37
#E108 D3 V45574 D873 #K9 vV 9 8 119 10 #DKn5 #E63 V687 48
« EK4 4853 & KKn842
v 983 v K72 v 1085
+ 10954 + K1087 + KKn75
*764 *E102 +10
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 39 24DV-1 49 200 93.0 -93.0|36 9 4v V= oT -420 19.0 -19.0(35 10 1«4 N+2 ¢K 140 51.0 -51.0
27 18 34 V-2 9 200 93.0 -93.0|11 34 3NO+1 8 -430 19.0 -19.0|37 8 24 S+1 #Q 140 51.0 -51.0
11 34 24 N+2 +3 130 640 -640( 2 4 4vO+1 2 -450 0.0 0.0|11 34 24 N+1 v9 110 32.0 -32.0
3510 3#N+1 8 130 640 -64.0| 639 4v O+1 &8 -450 0.0 0.0|22 23 24 S= v2 110 32.0 -32.0
24 21 2#N+1 «Q 110 48.0 -48.0(17 28 4v O+1 48 -450 0.0 0.0|31 14 24 S= v2 110 32.0 -32.0
30 15 3&# N= vK 110 48.0 -48.0122 23 4y O+1 43 -450 0.0 0.0|33 12 24 S= v3 110 32.0 -32.0
38 7 2#N+1 3 110 48.0 -48.0(24 21 4v O+1 8 -450 0.0 00|38 7 3« N= «9 110 32.0 -32.0
31 14 34 V-1 9 100 46.0 -46.0 (25 20 4v V+1 & -450 0.0 0.0|40 3 24 S= v6 110 32.0 -32.0
13 32 INS= a5 90 43.0 -43.0(27 18 4v O+1 +8 -450 0.0 00| 6 39 24 N= vK 90 20.0 -20.0
17 28 INS= a5 90 43.0 -43.0(29 16 4v V+1 &4 -450 0.0 0.0|13 32 2 N= vK 90 20.0 -20.0
2 4 2NN-1 «Q -100 -440 4401|3015 4vO+1 43 -450 0.0 0.0|25 20 2 N= vK 90 20.0 -20.0
25 20 3+ N-1 4Q -100 -440 4401|3114 4y V+1l 4] -450 0.0 0.0|26 19 2& N= vK 90 20.0 -20.0
26 19 34 N-1 «Q -100 -440 4403312 4vV+1l ¥5 -450 0.0 0.0|17 28 24 S-1 v2 -50 -46.0 46.0
29 16 2NS-1 46 -100 -44.0 44.0(35 10 4v O+1 3 -450 0.0 0.0|24 21 24 S-1 v2 -50 -46.0 46.0
36 9 3#N-1 «Q -100 -440 44037 8 4v O+1 3 -450 0.0 0.0|27 18 24 S-1 v2 -50 -46.0 46.0
37 8 2¢ N-1 «Q -100 -440 440(38 7 4vO+1 43 -450 0.0 0.0|30 15 24 S-1 v2 -50 -46.0 46.0
22 23 3NS-2 43 200 -90.0 90.0|40 3 4v O+1 &5 -450 0.0 0.0|36 9 2 N-1 49 -50 -46.0 46.0
40 3 3¢ N-2 «Q -200 -90.0 90.0(13 32 4v O+2 3 -480 -19.0 19.0| 2 4 44 S-2 v2 -100 -72.0 72.0
3312 1aDV+1l &5 -360 -146.0 146.0 (26 19 4v O+2 43 -480 -19.0 19.0|29 16 24 S-2 a3 -100 -72.0 72.0
5 - 1.7 5 - 1.7 5 - 1.7
10 » EK52 Basta kontrakt 11 D Basta kontrakt 12 a2 Basta kontrakt
Ost vD9742 3¢ S =110 Syd v DKn5 6NT S =990 Vast vKn4 44 V D -1 100
Alla + K872 Ingen + KD104 NS + EKn853
»- & ¢ v & NT #EKKn82 & ¢ v & NT #ED1083 & ¢ v & NT
4 D6 49873 N59 877 47654 4K83 N 1112121112 4 K10643 & E987 N 109 6 4 9
vE1083 vK6 S59887 v743  v986 S 1112121112 vK8653 vE9 S 109 6 4 9
+ Kn9 ¢+ D103 08 4556 97 ¢ E852 021121 +D 4 10942 03479 4
#E10942 #K873 V84556 D975 #1064 v21121 *52 &Kn76 V347094
4 Knl104 & EKNn1092 & DKn5
v Kn5 v EK102 vD1072
+ E654 + Kn63 + K76
#DKn65 *3 *K94
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 29 3NDO-2 #Q 500 170.0 -170.0 (39 8 G6NN= v9 990 197.0 -197.0| 6 2 3NS= «3 600 166.0 -166.0
30 17 2v N+1 &7 140 260 -26.0| 3 5 4NS+3 ¢9 520 19.0 -19.0(26 21 3NS= 42 600 166.0 -166.0
6 2 2¢ N+2 7 130 22.0 -22.0|14 33 3NN+3 ¢3 490 0.0 0.0|30 17 3NS= 43 600 166.0 -166.0
27 20 4¢ S= «Q 130 220 -22.0(23 24 3NN+3 5 490 0.0 0.0|34 13 3NS= «4 600 166.0 -166.0
37 10 2¢ N+2 7 130 220 -22.0|25 22 3NN+3 v3 490 0.0 0.0|37 10 3NS= 3 600 166.0 -166.0
38 9 2¢ N+2 #4 130 22.0 -22.0|30 17 3NN+3 ¢6 490 0.0 0.0|31 16 2NS+1 &3 150 26.0 -26.0
2522 INS+1 «Q 120 18.0 -18.0|40 4 3NN+3 ¢6 490 0.0 00| 3 5 3¢ N= ¢4 110 12.0 -12.0
3 5 24 N+1 &7 110 70 -70( 6 2 4ANN+1 5 460 -18.0 18.0(32 15 3¢ N= A 110 12.0 -12.0
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12 35 3¢ N= v3 110 70 -7.0|12 35 3NN+2 vJ 460 -18.0 18.0(27 20 44DV-1 ¥J 100 6.0 -6.0
32 15 2v N= «7 110 7.0 -7.0|26 21 ANN+1 v9 460 -18.0 18.0(18 29 34 O-1 46 50 -12.0  12.0
23 24 INV-1 v7 100 40 -40|27 20 4NS+1 &5 460 -18.0 18.0|12 35 44 N-1 ¢Q -100 -65.0 65.0
26 21 24 V-1 v2 100 40 -40|28 19 3NN+2 v9 460 -18.0 18.0|14 33 5¢ N-1 «Q -100 -65.0 650
28 19 34 V-1 A 100 40 -40|31 16 3NN+2 v6 460 -18.0 18.0(36 11 4¢ N-1 s A -100  -65.0 65.0
39 8 INV-1 v2 100 40 -40|32 15 5NN= v8 460 -18.0 18.0(25 22 34 O= +3 -140  -79.0 79.0
14 33 INN= *2 90 0.0 0.0(34 13 3NN+2 8 460 -18.0 18.0(38 9 34 V= vJ -140 -79.0 79.0
36 11 2¢ N= a7 90 0.0 0.0(37 10 BNN+2 +4 460 -18.0 18.0(39 8 34 O= +3 -140 -79.0 79.0
3116 INS-1 *2 -100  -87. 87.0|38 9 5NN= v9 460 -18.0 18.0(23 24 34 V+1 ¢A -170  -97.0 97.0
34 13 34 S-2 «Q -200 -126.0 126.0 (18 29 54 N= ¢7 450 -18.0 18.0|40 4 5¢ N-3 s A -300 -140.0 140.0
40 4 44 N-2 *7 -200 -126.0 126.0 |36 11 54 S= ¢9 450 -18.0 18.0|28 19 34DV= vJ -530 -205.0 205.0
7 - 14.2 7 - 14.2 7 - 14.2
13 4 E103 Basta kontrakt 14 & Kn52 Basta kontrakt 15 ~E6 Basta kontrakt
Nord vE1098 2NT O =-120 Ost v 10973 6NT O =-990 Syd v KDKn10 24V =-90
Alla + K93 Ingen ¢+ Kn764 NS 4963
#982 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT #K1073 & ¢ v & NT
4874 & K52 N36874 o E « KD106 N13231 «Knl0743 & K2 N5 7767
v Kn4 vKD2 S36874 vEDKn6  v82 S13331 v5 vE9762 S57767
+8654 ¢E10 09656 8 +92 ¢ ED105 O 1210101012 41085 ¢E74 06 5576
#E1064 #KDKn73 V96568 #E109532 #Kn74 V 1210101011 *EKn42 *D96 V85676
& DKn96 498743 4 D985
¥ 7653 v K54 v 843
¢ DKn72 + K83 ¢ KDKn2
*5 »D6 #85
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 34 2v N= K 110 105.0 -105.0 |19 30 5# O+1 &2 -420 53.0 -53.0(13 36 INS+2 5 150 340 -34.0
24 25 24 V-1 +3 100 103.0 -103.0 (|28 21 5&#V+1 &2 -420 53.0 -53.0(15 34 INN+2 v6 150 340 -34.0
19 30 2v N-1 &K -100 20.0 -20.0(1534 3NO+1 3 -430 51.0 -51.0(28 21 INN+2 v2 150 340 -34.0
26 23 INN-1 *K -100 20.0 -20.0({24 25 3NO+2 v4 -460 340 -340(27 22 INN+1 v2 120 16.0 -16.0
3118 24 S-1 vlJ -100 20.0 -20.0(27 22 3NV+2 3 -460 340 -340(32 17 INN+1 +2 120 16.0 -16.0
2920 24 0+1 4Q -110 10.0 -10.0|29 20 3NV +2 42 -460 340 -340(39 10 INN+1 +2 120 16.0 -16.0
3217 24 0+1 4Q -110 10.0 -10.0(38 11 4ANO+1 #4 -460 340 -340(40 5 INN+1 v2 120 16.0 -16.0
13 36 3&V+1 &2 -130 10 -10| 4 6 3NO+3 &7 -490 17.0 -17.0| 7 3 24 V-2 vK 100 -1.0 1.0
37 12 24V +2 42 -130 10 -10| 7 3 3NV+3 T -490 17.0 -17.0|35 14 INO-2 ¢+K 100 -1.0 1.0
40 5 140+3 &5 -130 10 -10| 8 2 3NO+3 ¢3 -490 170 -17.0|1 4 6 INN= v2 90 -3.0 3.0
4 6 INO+2 «Q -150 -13.0 13.0|13 36 3NO+3 48 -490 170 -17.0| 8 2 INN= v2 90 -3.0 3.0
7 3 INO+2 4Q -150 -13.0 13.0|26 23 3NV +3 T -490 17.0 -17.0|19 30 INN= +4 90 -3.0 3.0
8 2 INO+2 ¢Q -150 -13.0 13.0|33 16 3NV+3 43 -490 17.0 -17.0|24 25 INN= v3 90 -3.0 3.0
27 22 INO+2 «Q -150 -13.0 13.0(37 12 3NO+3 49 -490 17.0 -17.0|29 20 INN= v6 90 -3.0 3.0
3316 2NO+1 «Q -150 -13.0 13.0(39 10 3BNO+3 3 -490 17.0 -17.0|33 16 INN= v2 90 -3.0 3.0
3514 INO+2 «Q -150 -13.0 13.0(40 5 3NO+3 9 -490 17.0 -17.0|38 11 INN= v2 90 -3.0 3.0
38 11 2NO+1 v7 -150 -13.0 13.0(32 17 24DS-4 9 -800 -116.0 116.0 |26 23 24 V-1 vK 50 -24.0 24.0
3910 2NO+1 «Q -150 -13.0 13.0(31 18 6+ V= vT -920 -165.0 165.0 |31 18 24 V-1 vK 50 -24.0 24.0
28 21 3NO= 46 -600 -187.0 187.0(35 14 6+ O = 49 -920 -165.0 165.0|37 12 14 N-1 vA -100  -95.0 95.0
-9 64| - 9 64| - 9 6.4
16 4 E32 Basta kontrakt 17 48 Basta kontrakt 18 & KDKn4 Basta kontrakt
Vast v- 3v V =-140 Nord v K853 44 O =-420 Ost v K532 4v O =-420
oV ¢ KKn5 Ingen + ED83 NS 49542
#KD109543 & ¢ v & NT #9874 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
«DKn  4K10764 N85 4 4 4 «D107 & EKKn42 N46 7 33 «E863 410 N2 7272
vKn875 v EK109 S 85444 vD104 vEKn S467 33 vEDKn7 v864 S27 272
¢10832 +E9 047886 ¢K105 +974 09 7 6 109 +76 ¢+ E103 O 116 106 9
#EKN8 #62 V57988 #D1032 #K65 V97 6 109 *ED4 #K109832 V 116 106 9
# 985 #9653 49752
v D6432 v 9762 v 109
+ D764 + Kn62 ¢ KDKn8
*7 #EKn #765
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang
3219 4vDO-2 #6 500 192.0 -192.0|30 21 44 O-1 v6 50 157.0 -157.0 |39 12 5& V-2 ¢4 100 165.0 -165.0
210 4vO0-2 #7 200 98.0 -980( 8 4 24 O+2 v6 -170 66.0 -66.0(33 18 3« O+1 &K -130 79.0 -79.0
2526 4vDO-1 #7 200 98.0 -98.0(16 35 24 O+2 43 -170 66.0 -66.0( 8 4 3#0+2 K -150 65.0 -65.0
38 13 44 O-2 7 200 98.0 -98.0(28 23 34 O+1 v¥6 -170 66.0 -66.0( 9 3 3«V+2 &K -150 65.0 -65.0
14 37 3# N= 4 110 57.0 -57.0(29 22 24 O+2 v9 -170 66.0 -66.0({30 21 3« O+2 K -150 65.0 -65.0
9 3 340-1 &7 100 56.0 -56.0(34 17 24 O+2 #A -170 66.0 -66.0(32 19 INV+2 4Q -150 65.0 -65.0
29 22 3v0O-1 7 100 56.0 -56.0(25 26 INO+3 +#3 -180 66.0 -66.0( 2 10 INV+3 &K -180 54.0 -54.0
8 4 2&4N-= vA 90 540 -54.0(36 15 INDO+2 v7 -380 -24.0 24.0(27 24 24DS-1 43 -200 40.0 -40.0
5 7 3&#N-1 vA -50 -5.0 50| 5 7 3NO= v6 -400 -39.0 39.0| 5 7 3NV= oK -400 -50.0 50.0
20 31 3+#S-1 vA -50 -5.0 5.0(27 24 3NO= v6 -400 -39.0 39.0(14 37 3NO= «Q -400 -50.0 50.0
27 24 3# N-1 vA -50 -5.0 5.0(39 12 3NO= a5 -400 -39.0 39.0(20 31 3NV= oK -400 -50.0 50.0
33 18 3# N-1 vA -50 -5.0 5.0(40 6 3NO= a3 -400 -39.0 39.0(25 26 3NV= oK -400 -50.0 50.0
16 35 3#DN-1 vA -100  -30.0 30.0({20 31 44 O= 2 -420 -50.0 50.0(28 23 3NV = aK -400 -50.0 50.0
36 15 44 N-2 vA -100  -30.0 30.0(38 13 44 O= v6 -420 -50.0 50.0(29 22 3NV = oK -400 -50.0 50.0
34 17 3v V= ¢5 -140  -480 480 9 3 3NO+1 v7 -430 -51.0 51.0(36 15 3NV = «Q -400 -50.0 500
30 21 44DN-2 vA -300 -107.0 107.0(14 37 3NO+1 v6 -430 -51.0 51.0(38 13 5# V= LN -400 -50.0 50.0
40 6 3#DN-2 vA -300 -107.0 107.0(32 19 3NO+1 46 -430 -51.0 51.0(16 35 3NV+1 «Q -430 -66.0 66.0
28 23 54DN-3 vA -500 -169.0 169.0(33 18 BNO +1 %2 -430 -51.0 51.0(34 17 3NV+1 &K -430 -66.0 66.0
39 12 3NV+1 #Q -630 -198.0 1980 2 10 3NO+2 v¥6 -460 -69.0 69.0{40 6 3NV+1l &K -430 -66.0 66.0
- 11 -238| - 11 -238| - 11 -23.8
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19 4~ E8 Basta kontrakt 20 & EK98543 Basta kontrakt 21 4 E7432 Basta kontrakt
Syd v 9652 ANT S =430 Vast v8 4ANT V =-630 Nord v73 4¢ O =-130
ov ¢ ED2 Alla ¢ K104 NS +87
*K876 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT #EKn106 & ¢ v & NT
«Kn964 47532 N 6 119 6 10 4Knl1l076 D2 N2546 3 « DKn6 « K109 N8 3675
v 108 v KDKn7 S 6 119 6 10 vKD94  v107 S25463 v EKn9 vD104 S$836 75
¢ K43 +9 06 2 46 2 +5 ¢ EDKn32 087 9710 ¢ EKn1043 ¢ KD92 O 5 106 6 8
#EKn53 #D1094 V72463 #ED75  #K1062 ve77710 #53 «D42 vV 5 106 6 8
«KD10 a- « 85
vE43 v EKn6532 v K8652
¢ Kn108765 + 9876 465
*2 #Kn98 #K987
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3320 3BNN+2 #9 460 106.0 -106.0| 2 12 5#RDV -3 ¢A 1600 329.0 -329.0( 3 11 3NO-1 v2 50 116.0 -116.0
212 3NS+1 vT 430 93.0 -93.0| 311 5#V-3 A 300 172.0 -1720| 6 8 3NO-1 «8 50 116.0 -116.0
6 8 3NN+1 vK 430 93.0 -93.0| 9 5 4¢0-3 ¥vA 300 172.0 -1720( 9 5 3NO-1  v5 50 116.0 -116.0
9 5 3NN+1 vK 430 93.0 -93.0|28 25 4& V-2 A 200 146.0 -146.0 |17 36 3NV-1 &T 50 116.0 -116.0
35 18 3NN+1 vK 430 93.0 -93.0|29 24 4%V -2 A 200 146.0 -146.0|21 32 3NV-1 &T 50 116.0 -116.0
37 16 BNN+1 vK 430 93.0 -93.0(31 22 3+ V-1 A 100 121.0 -121.0(34 19 3NO-1  #7 50 116.0 -116.0
17 36 3NN= 2 400 81.0 -81.0|1538 2NO+2 A  -180 54.0 -54.0|37 16 3NV-1 *A 50 116.0 -116.0
40 7 2NS+2 6 180 -13.0 13.0(30 23 34DN-2 6 500 -46.0 46.0( 2 12 24aDN-1 ¢Q  -200 150 -15.0
21 32 2¢ S+3 T 150 -30.0 30.0(33 20 44DN-2 ¢A -500 -46.0 46.0|10 4 3NV= a2 -400 -73.0 73.0
26 27 3¢ S+2 T 150 -30.0 300(40 7 34DN-2 6 -500 -46.0 46.0(15 38 3NO= a2 -400 -73.0 73.0
28 25 2¢ S+3 46 150 -30.0 30.0|10 4 3NO= «A -600 -850 85.0(26 27 3NO= 8 -400 -73.0 73.0
34 19 INN+2 K 150 -30.0 300 6 8 3NV+1l a5 -630 -98.0 98.0(28 25 3NV = 3 -400 -73.0 73.0
311 2¢ S+2 vT 130 -41.0 41.0(17 36 3NV+1 «A -630 -980 98.0(30 23 3NO= v2 -400 -73.0 73.0
10 4 2¢ S+2 T 130 -41.0 41.0(21 32 3NV+1 «A -630 -980 98.0(3122 3NV= a2 -400 -73.0 73.0
30 23 3¢ N+1 vK 130 -41.0 410(26 27 3NV+l #A -630 -980 98.0(33 20 3NV= a2 -400 -73.0 73.0
39 14 3¢ N+1 vK 130 -41.0 41.0(34 19 3NO+1 A -630 -980 98.0(3518 3NO= v2 -400 -73.0 73.0
29 24 Pass -101.0 101.0(35 18 3NV +1 ¢4 -630 -98.0 98.0(40 7 3NO= v2 -400 -73.0 73.0
3122 4v N-1 %4 -50 -117.0 117039 14 3NV+l1 4A -630 -98.0 98.0]29 24 3NV +1l &2 -430 -85.0 85.0
1538 4vy N-2  «3 -100 -137.0 137.0(37 16 44DN-4 T -1100 -231.0 231.0|39 14 3NV +1 &2 -430 -85.0 85.0
- 13 43| - 13 43| - 13 -4.3
22 4 D9875 Basta kontrakt 23 4 D62 Basta kontrakt 24 4 K83 Basta kontrakt
Ost v KD107 54 S D -3-500 Syd v 10973 3v V =-140 Vast v KDKn107 7NTV =-1520
ov ¢32 Alla ¢ K95 Ingen ¢ 1065
»E8 & ¢ v & NT #E75 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v o NT
aE2 3 N11581 & Kn97 « EK53 N48 455 4106 «EDKn9 NOO400
v EKn43 v 95 S$11581 vEKDKn85 v4 S48445 vE963 v2 S00400
¢ DKn ¢ EK108654 O 11117 5 9 +D3 ¢ Kn8 085985 ¢ K943 ¢ EKn8 O 13139 1313
#KKn1076 D93 vV 11118 5 9 «D4 #Kn98632 V 8 5 9 8 5 #942  #ED1086 V 13139 1313
4 KKn1064 41084 47542
v 862 v62 v 854
+97 ¢+ E107642 ¢ D72
#542 #K10 #753
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3520 64 V-1 vK 100 222.0 -222.0( 4 12 3NV -4 ¢5 400 178.0 -178.0 (16 39 3¢ V+1 vK  -130 111.0 -111.0
313 5¢ O= v8 -600 60 -6.0|10 6 3NV-2 ¢5 200 121.0 -121.0 |27 28 2¢ V+3 ~vK  -150 100.0 -100.0
7 9 3NV= vQ  -600 6.0 -6.0|32 23 4v V-2 ¢2 200 121.0 -121.0|35 20 3¢ V+2 ¢K -150 100.0 -100.0
10 6 3NV= a5 -600 6.0 -6.0|36 19 5v V-2 ¢3 200 121.0 -121.0|31 24 2NV +3 vK -210 78.0 -78.0
11 5 3NV= vK  -600 60 -6.0|27 28 3v V-1 +3 100 80.0 -80.0|10 6 3NV= vK  -400 -13.0 13.0
16 39 3NV= a2 -600 6.0 -6.0|3124 4v V-1 ¢5 100 80.0 -80.0|11 5 3NV= vK  -400 -13.0 13.0
29 26 3NV = a5 -600 6.0 -6.0|3520 4v V-1 ¢5 100 80.0 -80.0|29 26 3NV = vK  -400 -13.0 13.0
30 25 3NV = a5 -600 60 -6.0|11 5 2vV= vT -110 10 -1.0(30 25 3NV= vK  -400 -13.0 13.0
3124 3NV= vK  -600 6.0 -6.0|30 25 2vV+l ¢5 -140 -16.0 16.0(38 17 3NV = vK  -400 -13.0 13.0
32 23 5¢ O= v2 -600 6.0 -60| 313 2vV+2 ¢5 -170 -31.0 31.0(40 8 3NV= vK  -400 -13.0 13.0
34 21 3NV= a7 -600 60 -60|7 9 2vV+2 a2 -170  -31.0 31.0| 2 14 3NV+l vK -430 -31.0 31.0
38 17 5¢ O+1 &K -620 -12.0 120(16 39 3v V+1 ¢3 -170  -31.0 31.0| 313 3NV+l vK -430 -31.0 31.0
27 28 3NV+1 vK -630 -12.0 12.0(22 33 2v V+2 &5 -170 -31.0 310 7 9 3NV+l vK -430 -31.0 31.0
36 19 3NV+2 vQ -660 -31.0 31.0(38 17 2v V+2 ¢5 -170 -31.0 31.0(18 37 3NV+l vK -430 -31.0 31.0
40 8 3NV+2 vK -660 -31.0 31.0(40 8 3vV+l ¢K -170 -31.0 310(2233 3NV+l vK -430 -31.0 310
214 3NV+3 K  -690 -490 49.0(29 26 2vV+3 &A -200 -430 43.0(3223 3NO+1 vK -430 -31.0 31.0
412 3NO+3 vK  -690 -49.0 49.0|18 37 3NV= &5 -600 -176.0 176.0(36 19 3NV+l1 vQ -430 -31.0 310
18 37 3NO+3 vK  -690 -49.0 49.0|34 21 4v V= a2 -620 -180.0 180.0| 4 12 3NV+2 vK -460 -47.0 47.0
22 33 3NV+3 vK 690 -490 490 214 3NV+1l «Q -630 -181.0 181.0(34 21 3NV+2 vK -460 -47.0 47.0
- 15 26| - 15 26| -15 2.6
25 # EKn8652 Basta kontrakt 26 & KDKn5 Basta kontrakt 27 «D9 Basta kontrakt
Nord v2 44 N =420 Ost v EK95 ANT S =630 Syd vKD2 3¢ SD-1-100
ov +D Alla + Kn4 Ingen + E1098642
#EKn842 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4KD43 410 N 115 4 107 4E8743 #1096 N 116 8 7 10 aKKn3 #E742 N48555
vKn95 vEKD1087 S 115 4 107 v D86 vKn743 S 116 8 7 10 vE975 v1064 S$48555
¢ Kn754 « K963 028836 ¢ E9832 ¢ D106 027562 ¢K73 5 09 4886
*K6 #109 V28936 *- *D64 V27562 #Kn82 #EK763 V95887
497 a2 + 10865
v 643 v 102 v Kn83
¢ E1082 ¢ K75 ¢ DKn
«D753 #EK98732 «D1054
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng
28 29 44aDN= vA 590 127.0 -127.0|33 24 34DV-3 vA 800 101.0 -101.0|11 7 4e¢DV-2 #A 300 110.0 -110.0
315 5#4DN= vA 550 114.0 -114.0| 8 10 3NN+3 T 690 51.0 -51.0| 810 44 0-4 +Q 200 72.0 -72.0
4 14 54DN= vK 550 114.0 -114.0|28 29 3NN+3 T 690 51.0 -51.0|31 26 44 O0-4 +Q 200 72.0 -72.0
513 54DN= vK 550 1140 -114.0|31 26 3NN+3 T 690 51.0 -51.0|3522 44 0-4 ¢Q 200 720 -72.0
33 24 54DN= vA 550 114.0 -1140|39 18 3NN+3 T 690 51.0 -510| 2 16 34 V-3 ¢A 150 47.0 -47.0
40 9 54aDN= vK 550 114.0 -1140|40 9 3NN+3 T 690 51.0 -51.0|32 25 44 V-3 ¢A 150 47.0 -47.0
8 10 5& N= vA 400 58.0 -58.0| 414 3NN+2 6 660 350 -35.0(39 18 5# V-3 ¢A 150 47.0 -47.0
32 25 54 N= vK 400 58.0 -580(| 513 3NN+2 v6 660 350 -350| 315 240-2 +Q 100 21.0 -21.0
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37 20 5# N= vA 400 58.0 -58.0|19 38 3NN+2 4T 660 350 -350| 513 3#0-2 ¢+Q 100 21.0 -21.0
216 59 0O-3 49 300 19.0 -19.0|23 34 3NN+2 ¥3 660 35.0 -35.0|33 24 54 0O -2 ¢+A 100 21.0 -21.0
12 6 4v O-2 ¢2 200 -21.0 21.0| 216 3NN+1 ¢6 630 17.0 -17.0|36 21 4v V-2 ¢+A 100 21.0 -21.0
19 38 5v 0O-2 T 200 -21.0 21.0(30 27 4NN= T 630 17.0 -17.0(37 20 3v V-2 9 100 21.0 -21.0
11 7 34 N= vA 140 -44.0 440|132 25 3NS+1 +2 630 17.0 -17.0(40 9 3v V-2 ¢A 100 21.0 -21.0
3126 4vO-1 49 100 -62.0 62.0(3522 3NN+1 46 630 17.0 -17.0|23 34 4& V-1 ¢ A 50 -5.0 5.0
30 27 54DN-1 vA -100 -131.0 131.0|37 20 3NS+1 3 630 17.0 -17.0(30 27 3v V-1 ¢ A 50 -5.0 5.0
36 21 54DN-1 vA -100 -131.0 131.0| 3 15 5 S= ¢+A 600 20 -20(28 29 4¢DN-1 &A -100 -63.0 63.0
39 18 2v O= 49 -110 -131.0 131.0(36 21 3#S+2 v6 150 -157.0 157.0|12 6 4v N-3 2 -150 -83.0 83.0
35 22 44 N-4 vA -200 -164.0 164.0|12 6 6#S-1 ¢Q -100 -206.0 206.0( 4 14 3NV= +9 -400 -168.0 168.0
23 34 54DN-2 vA -300 -185.0 185.0|11 7 64#DS-1 +¢A -200 -220.0 220.0|19 38 44DS-5 vA -1100 -269.0 269.0
17 - 3.3 17 - 3.3 17 - 3.3
28 4109643 Basta kontrakt 29 4 D82 Basta kontrakt 30 484 Basta kontrakt
Vast v EK43 3« N =110 Nord v E984 34 O =-140 Ost v EKKn8742 44 O =-420
NS + D9 Alla + K107 Ingen + Kn103
#DKn & ¢ v & NT #932 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
& K85 & EDKn2 N9 5766 475 « EKKNn93 N2 46 43 « KKn 4« D10962 N2 2833
vDKn1l0 v962 S 95766 v 765 v DKn S246 23 v5 v 96 S22833
¢ KKn102 ¢ 8654 0475765 + D96 ¢ Kn853 099797 ¢+ ED94 ¢ K82 O 11115 105
987 &E4 V47575 #EK764 &DKn V99797 #EKn8763 #D9%4 V 11115 105
a7 41064 4 E753
v 875 v K1032 vD103
¢ E73 ¢ E42 4765
#K106532 #1085 #1052
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3821 INS+2 vQ 150 40.0 -40.0| 4 16 3NO-2 v3 200 102.0 -102.0| 5 15 5#DV-1 K 100 87.0 -87.0
317 2vN+1 v2 140 38.0 -38.0(20 39 3NV-2 v2 200 102.0 -102.0 |37 22 44 O-1 v3 50 65.0 -65.0
13 7 2v N+1 #A 140 38.0 -38.0|33 26 3NO-2 v5 200 102.0 -102.0 (38 21 5# V-1 vK 50 65.0 -65.0
20 39 2v N+1 #2 140 38.0 -38.0|37 22 3NO-2 v2 200 102.0 -102.0| 3 17 3v N-1 v3 -50 20.0 -20.0
3227 29» N+1 v2 140 38.0 -38.0(38 21 3NO-2 v2 200 102.0 -102.0| 9 11 3v N-1 v9 -50 20.0 -20.0
36 23 2v N+1 #A 140 38.0 -38.0(|12 8 24 O-1 v2 100 57.0 -57.0|24 35 3v N-1 &4 -50 20.0 -20.0
6 14 INN+1 &9 120 220 -22.0|18 2 2NV-1 v3 100 57.0 -57.0|29 30 3v N-1 &4 -50 20.0 -20.0
3128 INS+1 2 120 220 -220(36 23 24 O-1 #8 100 57.0 -57.0(32 27 3v N-1 &4 -50 20.0 -20.0
3425 INS+1 vQ 120 220 -22.0|29 30 INV= v8 90 -25.0 25.0| 4 16 4y N-2 2 -100  -12.0 12.0
416 2v N= «A 110 210 -21.0| 911 24 O= &5 -110 -32.0 32.0| 6 14 4v N-2 42 -100 -12.0 12.0
515 2¢v N= v2 110 21.0 -210(13 7 24 O= v3 -110  -32.0 32.0(12 8 4vyDN-1 2 -100  -12.0 12.0
911 2¢v N= «A 110 21.0 -21.0|24 35 24 O= &5 -110  -320 32.0|18 2 3vyDN-1 #4 -100  -12.0 12.0
18 2 2v N= v2 110 21.0 -21.0| 317 INV+1l v4 -120  -40.0 40.0|31 28 4v N-2 &4 -100 -12.0 12.0
37 22 2v N= v2 110 21.0 -21.0(40 10 2NO+1 3 -150 -50.0 50.0(33 26 4v N-2 46 -100  -12.0 12.0
24 35 INO-2 3 100 170 -17.0| 515 24 O+2 &4 -170 -67.0 67.0|36 23 4v N-2 9 -100  -12.0 12.0
40 10 3¢ V-1 *Q 50 -15.0 150 6 14 14 O+3 44 -170  -67.0 67.0|40 10 4v N-2 &4 -100  -12.0 12.0
3326 1¢ V= vA -70  -65.0 65.0(31 28 24 O+2 4 -170  -67.0 67.0(34 25 44 V= vA -130  -26.0 26.0
12 8 2v N-3 2 -300 -152.0 152.0(32 27 24 O+2 &2 -170 -67.0 67.0|20 39 5v N-3 2 -150 -41.0 41.0
29 30 2v N-4 A -400 -186.0 186.0|34 25 3NO= v2 -600 -202.0 202.0(|13 7 44 O= v3 -420 -154.0 154.0
- 19 -84 -19 -84 -19 -8.4
31 & EK107 Basta kontrakt 32 4 EKn109 Basta kontrakt 33 4752 Basta kontrakt
Syd v K10982 4ANT S =630 Vast vE 44 N =420 Nord v EKD8 4ANT N =430
NS 465 oV + D9873 Ingen ¢ DKn2
*K4 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT #E72 & ¢ v & NT
+D8  Kn964 N 109 109 10 4 KD862 #- N7 55 104 « D864 4Knl03 N 1010109 10
vKn7643 vED S 109 9 9 10 v 103 v KDKn65 S 8 55 104 vKn973 v642 S 1010109 10
¢ 832 ¢+ E1094 034343 + E64 ¢KKn1052 O 5 8 7 3 7 ¢ E65 ¢ K103 022242
#1098 &D72 V 34343 +D82 #743 V58737 £98 #10653 V23342
4532 & 7543 & EK9
v5 v 98742 v 105
¢ KDKn7 .- 49874
#EKN653 #EKKn10 #KDKn4
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang
37 24 2vyDV-5 +6 1100 200.0 -200.0| 5 17 24 V-5 +3 500 197.0 -197.0| 4 18 3NN+2 4J 460 21.0 -21.0
418 3¢DV-4 &K 800 108.0 -108.0 (33 28 3NO-4 #J 400 170.0 -170.0| 6 16 3NN+2 v2 460 21.0 -21.0
6 16 3BNS+2 ¢3 660 51.0 -51.0(37 24 3vO0-2 #A 200 111.0 -111.0(13 9 3NS+2 3 460 21.0 -21.0
517 3NS+1 ¢2 630 340 -340(32 29 24 N+1 vK 140 88.0 -880( 220 3NN+1 4J 430 20 -20
30 31 3NN+1 46 630 340 -34.0|14 8 3¢ O-1 &K 100 720 -72.0| 517 3NN+1 #J 430 20 -20
3328 3NS+1 «Q 630 340 -340(19 3 2¢v0-1 #A 100 720 -72.0| 715 3NN+1 &J 430 20 -20
38 23 3NN+1 46 630 340 -340|13 9 3#S-1 &K -50 120 -12.0(14 8 3NN+1 «J 430 20 -20
39 22 3NN+1 46 630 340 -340| 220 INO= &A -90 -5.0 50|19 3 3NN+1 «J 430 20 -20
40 11 3NN+1 &6 630 340 -340( 715 INO= v2 -90 -5.0 5.0(25 36 BNN+1 #3 430 20 -20
715 3NS= «Q 600 19.0 -19.0(10 12 INO= v3 -90 -5.0 5.0130 31 3NN+1 &J 430 20 -20
10 12 3NS= «Q 600 19.0 -19.0(35 26 2¢ N-2 vK -100  -11.0 11.0(32 29 3NN+1 4J 430 20 -20
13 9 3NS= «Q 600 19.0 -19.0|25 36 INO+1 v2 -120  -20.0 20.0(37 24 3NN+1 &J 430 20 -20
25 36 3NN= 3 600 19.0 -19.0|30 31 2v O+1 #A -140 -31.0 31.0|38 23 3NN+1 &3 430 20 -20
3229 3NS= ¢2 600 19.0 -19.0|38 23 2v O+1 #A -140  -31.0 31.0(39 22 3NN+1 &J 430 20 -20
3526 3NS= ¢8 600 19.0 -19.0|40 11 2v O+1 #A -140 -31.0 31.0|10 12 3NN= «T 400 -17.0 17.0
34 27 2NN+3 46 210 -126.0 126.0| 4 18 2NDN-2 vK -300 -89.0 89.0|33 28 3NN= «J 400 -17.0 17.0
220 24S+2 4Q 130 -153.0 153.0|34 27 2¢DN-2 ¢vK -300 -89.0 89.0|34 27 3NN= «J 400 -17.0 17.0
14 8 3NN-1 LY -100 -199.0 199.0 (39 22 3NV = +8 -600 -182.0 182.0|35 26 3NN= «J 400 -17.0  17.0
19 3 44 S-1 &T -100 -199.0 199.0| 6 16 2¢vDS-4 T -800 -223.0 223.0|40 11 3NN= «J 400 -17.0 17.0
21 - 3.9 21 - 3.9 21 - 3.9
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34 4106 Basta kontrakt 35 4 E972 Basta kontrakt 36 a4 Basta kontrakt
Ost v 9753 ANT O =-430 Syd v 1075 44 S =420 Vast v KDKn1087 3v N =140
NS +4 oV + Kn873 Alla ¢ EKn76
#KKn10953 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
» EK975 «Kn N8 2853 «D4 46 N 4 4 10104 103 « KDKn62 N 107 9 6 5
vD v K102 S82853 v642  v983 S 4 4 10104 v532 v E64 S 106 9 6 5
¢ Kn10932 ¢ EKD765 O 5 105 8 10 ¢ KD92 ¢ E1054 0838323 ¢ D1094 ¢+ K853 036364
»84 *D62 vV 5 105 8 10 #8543 #ED962 V88323 #D1074 #Kn V36364
& D8432 & KKn10853 & E9875
v EKn864 v EKDKn v9
+8 +6 2
»E7 #Knl0 »EK8652
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3924 6¢eDO-2 vA 300 144.0 -144.0| 3 21 44 S+1 K 450 70 -7.0|26 37 3NDS= «T 750 128.0 -128.0
36 27 5¢DO-1 vA 100 81.0 -810( 519 44 S+1 #4 450 70 -7.0|40 12 3NDS= T 750 128.0 -128.0
519 5¢ O-1 +8 50 51.0 -51.0( 8 16 44 S+1 K 450 7.0 -7.0|14 10 4v N+2 &K 680 103.0 -103.0
6 18 5¢ O-1 vA 50 51.0 -51.0|14 10 44 N+1 v9 450 70 -7.0| 7 17 4v N= K 620 77.0 -77.0
816 5¢ O-1 #A 50 51.0 -51.0|15 9 44 N+1 ¢K 450 70 -7.0| 8 16 4v N= K 620 77.0 -77.0
11 13 5¢ O-1 #A 50 51.0 -51.0(20 4 44 N+1 K 450 7.0 -7.0|38 25 4v N= K 620 77.0 -77.0
14 10 5¢ O-1 #A 50 51.0 -51.0|22 2 44 S+1 ¢K 450 70 -70| 519 3NS= T 600 70.0 -70.0
15 9 5¢ O-1 #A 50 51.0 -51.0(31 32 44 S+1 ¢A 450 70 -7.0|15 9 3NN= T 600 70.0 -70.0
20 4 506 O-1 42 50 51.0 -51.0(34 29 44 S+1 K 450 70 -7.0(33 30 3NS= 5 600 70.0 -70.0
34 29 5¢ O-1 #A 50 51.0 -51.0(35 28 44 S+1 #4 450 70 -7.0|35 28 3NS= T 600 70.0 -70.0
3528 5¢ O-1 vA 50 51.0 -51.0|38 25 44 S+1 ¢K 450 70 -70| 6 18 24aDO-2 v9 500 32.0 -32.0
38 25 5¢ O-1 A 50 51.0 -51.0(39 24 44 S+1 44 450 70 -7.0|20 4 24DO-2 v2 500 32.0 -320
3330 24 V= T -110 -17.0 17.0| 6 18 44 S= &7 420 -120 12.0(36 27 3y N+1 4K 170 -94.0 94.0
321 3¢ O+1 #A -130  -32.0 32.0| 7 17 44 S= ¢K 420 -120 12.0|11 13 3v N= «J 140 -103.0 103.0
717 3NV= aT -400 -136.0 136.0 |11 13 44 S= ¢K 420 -120 12.0(39 24 3#S+1 T 130 -105.0 105.0
26 37 5¢ O= a4 -400 -136.0 136.0 |26 37 44 S= ¢K 420 -120  12.0(34 29 24 O-1 v9 100 -119.0 119.0
31 32 3NV= oT -400 -136.0 136.0 (33 30 44 S= ¢K 420 -120  12.0(22 2 4vy N-1 *6 -100 -171.0 171.0
40 12 3NO= v4 -400 -136.0 136.0 |36 27 44 S= 3 420 -120 12.0|31 32 4v N-1 oK -100 -171.0 171.0
22 2 3NO+1 v4 -430 -142.0 142.0|40 12 44 S= 3 420 -120 12.0| 321 24 O= &A -110 -171.0 171.0
- 23 49| - 23 49| - 283 -4.9
37 46 Basta kontrakt 38 4 EK Basta kontrakt 39 4 KKn107532 Basta kontrakt
Nord vD1064 4v O =-420 Ost v ED853 3v S =140 Syd v KKn3 64 V =-1370
NS 41075 oV ¢E Alla +43
#D9765 & ¢ v & NT #KD542 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
a2 » EKn43 N45365 «Kn4 # 987532 N9 89 6 8 484 «E6 N153765
vE987532 vK S45365 v K6 v Kn972 S 9896 8 vED10987 v4 S15375
¢32 ¢ KDKn8 09 8 107 8 + KKn643 ¢ 52 035475 +5 ¢ EKn872 O 128 106 8
+1084 #EKKn2 vV 9 7 106 8 #E1073  #Kn V35475 #K963 #EDKn82 V 128 106 8
« KD109875 « D106 D9
vKn v 104 v 652
+ E964 + D10987 + KD1096
3 #986 *754
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
224 ANDO-2 «K 300 191.0 -191.0|21 5 3NN= «3 400 164.0 -164.0| 4 22 24DN= v4 670 257.0 -257.0
1511 6NO-4 &K 200 178.0 -178.0| 4 22 24DO-1 T 200 89.0 -89.0(40 13 5¢ O-3 «Q 300 198.0 -198.0
4 22 6v V-2 46 100 153.0 -153.0 |27 38 2NV -2 2 200 89.0 -89.0( 8 18 24 N= v4 110 151.0 -151.0
719 5v V-1 46 50 131.0 -131.0 {40 13 3v N= «J 140 640 -640(3530 3NO-1 «Q 100 150.0 -150.0
40 13 3NO-1  «K 50 131.0 -131.0|39 26 4+ S= v6 130 63.0 -63.0(15 11 24 N-1 v6 -100  100.0 -100.0
8 18 3NO= oK -400 -35.0 35.0(3530 1vy N+1 49 110 46.0 -46.0|21 5 24 N-1 v4 -100  100.0 -100.0
12 14 44 S- vA -400 -35.0 35.0(36 29 3#N-= ¢5 110 46.0 -46.0| 9 17 34DN-1 v4 -200 67.0 -67.0
6 20 4v O = oK -420 -48.0 48.0| 2 24 5#S-1 L) -50 -22.0 22.0(16 10 34 N-3 v4 -300 36.0 -36.0
917 4v V= 46 -420 -48.0 48.0| 6 20 5+ S-1 v6 50 -22.0 220( 2 24 3aDN-2 v4 -500 -34.0 34.0
16 10 4v V= 46 -420 -48.0 48.0| 719 3NS-1 &3 50 -22.0 220( 6 20 44aDN-2 v4 -500 -34.0 34.0
23 3 4v V= 46 -420 -48.0 48.0| 8 18 3NS-1 3 50 -22.0 22023 3 5#V= +4 -600 -65.0 65.0
27 38 4v V= 46 -420 -48.0 48.0| 9 17 3NN-1 ¢5 50 -22.0 220(32 33 5#V+1l v2 -620 -72.0 72.0
32 33 4v V= a4 -420 -48.0 48.0|15 11 5# N-1 L) 50 -22.0 22.0(34 31 4v V= &T -620 -72.0 72.0
34 31 4v V= 46 -420 -48.0 48.0|23 3 3NS-1 3 50 -22.0 22.0(37 28 4v V= a2 -620 -72.0 72.0
3530 4v V= 46 -420 -48.0 48.0|32 33 5#S-1 2 50 -22.0 22.0(39 26 4v V= a2 -620 -72.0 72.0
36 29 4v V= 46 -420 -48.0 48.0|37 28 5# S-1 L) 50 -22.0 220 7 19 4v V+1 &T -650 -87.0 87.0
37 28 4v V= 46 -420 -48.0 48.0|34 31 44 S-3 L) -150 -68.0 68.0(36 29 5#4DO= +¢Q -750 -118.0 118.0
39 26 4v O= oK -420 -48.0 48.0|12 14 6% S-4 2 -200 -89.0 89.0(12 14 4vyDO+1 3 -990 -182.0 182.0
21 5 44DS-3 VYA -800 -186.0 186.0 |16 10 5#RD S -2 &J -600 -206.0 206.0 |27 38 6# V= 5 -1370 -251.0 2510
- 25 40| - 25 40| - 25 4.0
40 a5 Basta kontrakt 41 & KKn85 Basta kontrakt 42 465 Basta kontrakt
Vast vE1065 5& N D -2 -300 Nord v EK8 34 N =140 Ost vD2 64 O =-1430
Ingen + D743 ov + 1054 Alla + D102
#8653 & ¢ v & NT *D76 & ¢ v & NT #KDKn932 & ¢ v & NT
« ED4 & K98762 N9 7536 4 E62 + 1074 N7 8798 4 EKD1032 4984 N7 7214
vKKn4  vD732 S97536 vKn643 vD95 S787 98 v 85 v EK7643 S77214
¢ EKn52 ¢ 109 046 7 107 +82 ¢ K973 06 46 45 +K ¢ 64 O 6 5 10126
*974 «D V46 7 107 #EKKn4 #1082 V64645 #8654 *E7 V 6 5 10126
4« Kn103 4 D93 & Kn7
v 98 v 1072 v Kn109
+ K86 ¢ EDKn6 ¢ EKn98753
#EKKn102 #953 +10
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng
13 15 24 V+1 &5 -140 740 -740( 7 21 INDS+3 #A 480 119.0 -119.0 17 11 4v O-2 &T 200 223.0 -223.0
22 6 34 0= *A -140 740 -740(16 12 INDS+3 «2 480 119.0 -119.0|38 29 4v O-1 &T 100 204.0 -204.0
28 39 24 O+1 #A -140 740 -740(36 31 2¢ O-3 43 300 48.0 -48.0|33 34 2v O+1 &T -140  155.0 -155.0
3829 24 V+1 &5 -140 740 -740( 8 20 INDS+1 #A 280 380 -380( 2 26 44 V= *K -620 -17.0 17.0
325 24 O+2 #A -170 55.0 -55.0(13 15 INDN+1 #8 280 380 -380( 325 44 V= +K -620 -17.0 17.0
17 11 34 V+1 &5 -170 55.0 -55.0( 226 2v0-2 v2 200 20 -20| 8 20 44 V= +K -620 -17.0 17.0
3334 34 V+l &5 -170 55.0 -55.0( 523 2v V-2 vA 200 20 -20( 919 4e V= *K -620 -17.0 17.0
40 14 24 V+2 &5 -170 55.0 -55.0(38 29 2#0-2 v2 200 20 -20|10 18 44 O= v2 -620 -17.0 17.0
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721 24 O+3 #A -200 450 -45.0(28 39 INS+3 &A 180 -6.0 6.0|13 15 44 V= &K -620 -17.0 17.0
36 31 24 O+3 &K -200 450 -45.0|35 32 INN+2 &7 150 -24.0 24.0(16 12 44 V= &K -620 -17.0 17.0
2 26 44 V= ¢4 -420  -59.0 59.0| 919 INN+1 3 120 -35.0 35.0(22 6 4v O= ¢ A -620 -17.0 17.0
523 44 V= +4 -420  -59.0 59.0|10 18 INS+1 42 120 -35.0 35.0(28 39 44 V= &K -620 -17.0 17.0
8 20 44 V= +4 -420  -59.0 59.0(24 4 INN+1 v4 120 -35.0 35.0(35 32 44 V= 42 -620 -17.0 17.0
919 44 O= *A -420 -59.0 59.0|37 30 INS+1 ¥4 120 -35.0 35.0|37 30 44 V= +K -620 -17.0 17.0
10 18 44 O= A 420  -59.0 59.0| 325 2¢ S+1 ¢2 110 -42.0 42024 4 44 V+1 2 -650 -34.0 34.0
16 12 44 O= A 420  -59.0 59.0|122 6 INN= v6 90 -52.0 52.0(36 31 4v O+1 &T -650 -34.0 34.0
24 4 44 V= +3 -420 -59.0 59.0(33 34 INS= v3 90 -52.0 52.0|40 14 44 V+1 &K -650 -34.0 34.0
3532 44 O= A -420  -59.0 59.0(40 14 INS= &4 90 -52.0 52.0| 523 44 V+2 42 -680 -49.0 49.0
37 30 44DV = &8 -590 -134.0 134.0| - 27 100 7 21 64 V= &K -1430 -244.0 244.0
- 27 10.0 (17 11 A=/A- 0.0 -285| - 27 10.0
43 4 DKn109 Basta kontrakt 44 4E3 Basta kontrakt 45 +E76 Basta kontrakt
Syd v53 34 S =140 Vast v Kn10983 3NTV =-400 Nord v 109 54 O =-650
Ingen ¢ EK7 NS ¢ E5 Alla 4653
#KKn107 & ¢ v & NT #KD95 & ¢ v & NT #DKn743 & ¢ v & NT
4 K832 &E7 N9 6 89 8 4 K765 & DKn109 N455 33 4 K1093 4 D8542 N49 7 27
v108 v DKn62 S 968938 vK52 vED S 45533 vKKn84 vE5 S497 27
49642 ¢ D1085 046545 ¢ KDKn ¢ 872 098799 +Kn98 ¢10 08 45 116
#E84 4653 V460545 #1062 #EKn73 V98799 *52 #EK986 V 8 45 116
4654 & 842 4 Kn
v EK974 v 764 vD7632
+ Kn3 4109643 ¢+ EKD742
D92 *84 +10
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
921 3NN+1 &3 430 88.0 -88.0|18 12 44 O-1 #8 50 185.0 -185.0 (14 16 54D O-1 T 200 225.0 -225.0
14 16 3NN+1 ¢8 430 88.0 -880( 822 3NO= v4 -400 17.0 -17.0| 2 28 34 O+1 +A -170  147.0 -147.0
2 28 3NN= ¢5 400 75.0 -75.0|11 19 3NO= va -400 170 -170| 6 24 5¢DS-1 49 -200  136.0 -136.0
4 26 3NN= ¢5 400 75.0 -75.0| 2 28 44 V= v] -420 0.0 0.0| 921 5¢ N-2 &A -200  136.0 -136.0
6 24 3NN= vQ 400 75.0 -75.0( 4 26 44 V= v] -420 0.0 0.0 327 5¢DS-2 +8 -500 26.0 -26.0
18 12 3NN= ¢5 400 75.0 -75.0| 6 24 44 V= vJ] -420 0.0 00| 822 44 O= ¢ A -620 -24.0 24.0
37 32 3NN= ¢5 400 75.0 -75.0| 9 21 44 V= v] -420 0.0 0.0|10 20 44 O= &T -620 -24.0 24.0
39 30 3NN= +8 400 75.0 -75.0|14 16 44 O= v9 -420 0.0 0.0(18 12 44 O= ¢Q 620 -240 240
40 15 3NN = &5 400 75.0 -75.0|17 13 44 V= vJ] -420 0.0 00|25 5 44 O= ¢+ K -620 -24.0 24.0
327 14 N+3 ¢8 170 -25.0 25.0|25 5 44 O= v3 -420 0.0 0.0|37 32 44 O= ¢ A -620 -24.0 24.0
822 2NN+1 ¢4 150 -36.0 36.0(34 35 44 V= ¢ A -420 0.0 0.0(39 30 44 O= ¢ A -620 -24.0 24.0
10 20 INS+2 ¢6 150 -36.0 36.0(38 31 44 V= vJ] -420 0.0 0.0|40 15 44 O= ¢ A -620 -24.0 24.0
17 13 INN+1 ¢3 120 -50.0 50.0 (39 30 44 V= vJ] -420 0.0 0.0 426 44 O+1 ¢A -650 -40.0 40.0
25 5 INS+1 3 120 -50.0 50.0|40 15 44 V= vJ -420 0.0 0.0(17 13 44 O+1 +A -650 -40.0 40.0
36 33 24 N+1 8 110 -55.0 550 327 3NO+1 ¥4 -430 0.0 0.0(23 7 44 O+1 ¢A -650 -40.0 40.0
34 35 INS= ¢+4 90 -61.0 61.0(23 7 3NO+1 v4 -430 0.0 0.0(36 33 44 O+1 ¢K -650 -40.0 40.0
11 19 2v S-1 *4 -50 -122.0 122.0(36 33 3NO+1 v4 -430 0.0 0.0(38 31 44 O+1 +A -650 -40.0 40.0
23 7 3NN-1 ¢+5 -50 -122.0 122.0|37 32 3NV+1 &K -430 0.0 0.0|11 19 5¢DS-3 9 -800 -105.0 105.0
38 31 3NS-2 +4 -100 -144.0 144.0|10 20 INDN-4 4Q -1100 -219.0 219.0(34 35 5¢DS-4 49 -1100 -197.0 197.0
29 - -15.4 29 - -15.4 29 - -15.4
46 4« D63 Basta kontrakt 47 4962 Basta kontrakt 48 410 Basta kontrakt
Ost vE2 24 O =-110 Syd vE743 2NT S =120 Vast v ED95 44 N =420
Ingen + E106 NS ¢ EK ov + EK9732
#KKn982 & ¢ v & NT »K732 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT
a4 KKn754 & E8 N6 6 446 « EKn108 & D54 N9 87 88 4D8652 43 N 4 118 104
vDKn1087 ¢63 S 66 456 vKn962  vK108 S 987838 vK10732 vKné6 S 4 118 104
¢ K43 ¢ Kn52 077887 4932 ¢ Kn1087 0355565 ¢ DKn +6 090433
- #ED10653 V 7 7 8 8 7 #95 #Kn108 V35555 *3 #EKDKN107652 9 0 4 3 3
41092 4 K73 & EKKNn974
v K954 vD5 v84
+ D987 + D654 + 10854
*74 *ED64 8
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang
38 33 3#40-4 7 200 920 -92.0| 4 28 3NS+1 v2 630 40.0 -40.0(12 20 6¢ N= &A 920 216.0 -216.0
40 16 44 O-3 &7 150 710 -71.0| 329 3NS= ¢9 600 230 -23.0| 7 25 54D O-2 4K 500 95.0 -95.0
4 28 24 V-2 «9 100 450 -45.0| 527 3NS= T 600 23.0 -230(11 21 54DO-2 «A 500 95.0 -95.0
725 34 V-2 3 100 450 -450(| 7 25 3NS= T 600 23.0 -23.0| 4 28 5¢ N+1 &A 420 64.0 -64.0
923 4v V-2 9 100 45,0 -45.0| 9 23 3NS= v6 600 23.0 -23.0| 9 23 5¢ N+1 &K 420 64.0 -64.0
11 21 44 V-2 ¢A 100 450 -45.0|10 22 3NS= T 600 23.0 -23.0(10 22 44 S= 3 420 64.0 -64.0
35 36 34+ 0O-2 +8 100 45,0 -45.0(11 21 3NS= T 600 23.0 -23.0|19 13 5¢ N+1 &A 420 64.0 -64.0
37 34 24DV-1 43 100 45.0 -45.0(15 17 3NN= T 600 23.0 -23.0|24 8 5¢ N+1 &A 420 64.0 -64.0
329 2NO-1 *7 50 17.0 -17.0(18 14 3NS= ¢9 600 23.0 -23.0(38 33 44 S= 3 420 64.0 -64.0
24 8 34 V-1 43 50 170 -17.0(24 8 3NS= T 600 23.0 -23.0| 527 5¢ N= &A 400 53.0 -53.0
30 2 44 V-1 ¢ A 50 17.0 -17.0(26 6 3NS= T 600 23.0 -23.0|26 6 5¢ N= &A 400 53.0 -53.0
527 24 V= »2 -110 -51.0 51.0(30 2 3NS= v2 600 23.0 -23.0(35 36 5¢ N= K 400 53.0 -53.0
10 22 34 0= oT -110 -51.0 51.0|35 36 3NN= ¢T 600 23.0 -23.0|15 17 44 N-1 &3 -50 -112.0 112.0
1517 2v O= v3 -110 -51.0 51.0(37 34 3NS= 48 600 23.0 -23.0|37 34 44 S-1 &3 -50 -112.0 112.0
39 32 24 V= ¢ A -110 -51.0 51.0(38 33 3NS= T 600 23.0 -230( 329 545S-2 3 -100 -136.0 136.0
12 20 24 O+1 ¢2 -140 -70.0 70.0(39 32 3NS= T 600 23.0 -23.0|39 32 54DS-1 3 -100 -136.0 136.0
18 14 34 O= +8 -140 -70.0 70.0(40 16 3NS= T 600 23.0 -23.0|40 16 54D S-1 #3 -100 -136.0 136.0
19 13 24 O+1 +38 -140 -70.0 70.0|12 20 3NN-1 +J -100 -204.0 204.0 (18 14 34+ O= ¢+5 -110 -136.0 136.0
26 6 24 V+1 YA -140 -70.0 70.0|19 13 3NN-1 +J -100 -204.0 204.0|30 2 54DS-2 %6 -300 -181.0 181.0
-31 08| -31 08| -31 0.8
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49 & DKn52 Basta kontrakt 50 4 ED107 Basta kontrakt 51 410943 Basta kontrakt
Nord v2 64 N =980 Ost v D874 44 S =620 Syd vKD1043 4¢ V =-130
Ingen + K105 NS + EK54 ov +3
#K9653 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT #KD4 & ¢ v & NT
a74 & K86 N 11107 1210 4 965 443 N6 7 9 108 aK72 &EKn N6 3685
vD76543 vKKn8 S 11107 1210 v- vK106532 S 6 7 9 109 vE975 vKn6 S6 3685
97 ¢ EKn32 023613 ¢+ D9862 ¢ Knl0 075424 ¢+ K964 ¢EDKn102 O 6 106 5 8
#1082 #DKn4 V22613 #EK842 #D107 V75424 #52 #Kn973 V 6 106 4 8
4 E1093 & KKn82 » D865
vE109 v EKn9 v 82
+ D864 +73 4875
*E7 #Kn965 »E1086
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 12 3¢DS+1 44 570 154.0 -154.0| 2 32 44DN+1 ¢J 990 171.0 -171.0 (10 24 3N O -4 v8 400 182.0 -182.0
27 7 44 N+1 #Q 450 108.0 -108.0 (25 9 44DN+1 ¢J 990 171.0 -171.0 (22 12 3N O-3 v8 300 154.0 -154.0
8 26 3yvDO-2 ¢6 300 42.0 -42.0|39 34 44 N+1 &7 650 53.0 -53.0|19 15 34 N= ¢A 140 97.0 -97.0
232 24 S+4 ¢9 230 10.0 -10.0| 6 28 44 N= ¢+J 620 36.0 -36.0|13 21 24 S= &5 110 82.0 -82.0
10 24 24 S+4 +¢9 230 10.0 -10.0 (11 23 44 S= &A 620 36.0 -36.0|36 37 2v N= &7 110 82.0 -82.0
20 14 24 S+4  ¢9 230 10.0 -10.0(31 3 44 N= ¢6 620 36.0 -36.0|25 9 24 S-1 LY -50 16.0 -16.0
25 9 24 S+4 9 230 10.0 -10.0 (38 35 44 N= ¢+J 620 36.0 -36.0|39 34 34 N-1 ¢ A -50 16.0 -16.0
36 37 24 S+4  ¢9 230 10.0 -10.0| 4 30 3NN= ¢+J 600 23.0 -230( 529 3¢ O= v8 -110 -10.0 10.0
3835 34 S+3 +9 230 100 -100| 529 3NN= ¢+J 600 230 -23.0| 6 28 3¢ O= v8 -110 -10.0 10.0
13 21 24 S+3 ¢9 200 -8.0 8.0|10 24 3NN= +8 600 23.0 -23.0|31 3 3¢ O= v8 -110 -10.0 10.0
16 18 34 S+2 ¢9 200 -8.0 8.0|16 18 3NN= v6 600 23.0 -230( 232 3¢ V+1 T -130  -20.0 20.0
19 15 24 S+3  ¢9 200 -8.0 8.0120 14 3NN= ¢J 600 23.0 -23.0(11 23 2¢ O+2 +8 -130  -20.0 20.0
39 34 34 S+2 v4 200 -8.0 8.0122 12 3NN= ¢+J 600 23.0 -23.0|16 18 4¢ O= v8 -130  -20.0 20.0
40 17 24 S+3 &7 200 -8.0 8.0(27 7 3NS= &2 600 23.0 -23.0(38 35 3¢ O+1 8 -130  -20.0 20.0
430 3»0O-2 A 100 -60.0 60.0|13 21 3v O-5 ¢7 250 -114.0 114.0 (40 17 3¢ O+1 38 -130  -20.0 20.0
6 28 2v V-2 «Q 100 -60.0 60.0(19 15 2v V-4 &3 200 -132.0 132.0| 8 26 2NO+1 #4 -150 -30.0 30.0
11 23 2¢vDO-1 #A 100 -60.0 60.0|36 37 2v O-4 42 200 -132.0 132.0|20 14 44DN-2 &7 -300 -93.0 93.0
31 3 2vV-2 ¢5 100 -60.0 60.0| 826 2NS+1 «#5 150 -152.0 152.0(27 7 3NV= vK -600 -182.0 182.0
529 2¢v0-1 v9 50 -84.0 84.0(40 17 2v V-2 ¢A 100 -170.0 170.0| 4 30 3NV +1 3 -630 -194.0 194.0
- 33 275( - 33 275| - 33 27.5
52 4 K42 Basta kontrakt 53 4 KD10764 Basta kontrakt 54 46432 Basta kontrakt
Vast v K5 3v V =-140 Nord vKn 5& O D -3 500 Ost v72 54 S =450
Alla + E854 NS +D1064 ov 4 7653
#K1065 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT
« E873 # Kn6 N7 8 486 98 @32 N5 7 8 108  Kn95 @- N6 9 3 1110
vEKn632 v9874 S7 8486 v 62 vKD83 S5 7 8 108 vDKn963 v K10854 S 6 9 3 1110
+73 ¢ K102 054956 +987 ¢ EK32 085535 ¢E4 ¢ DKn102 0449 23
»73 #E942 V54956 #EKN6543 #872 V85534 &Kn74 #8652 V44923
4 D1095 & EKn5 « EKD1087
vD10 vE109754 vE
+ DKn96 ¢ Kn5 + K98
#DKn8 +K10 #1093
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
21 15 INN+1 +8 120 83.0 -83.0|37 38 54DV-4 vJ 800 141.0 -141.0| 2 34 44 N+1 ¢Q 450 16.0 -16.0
6 30 24 S= ¢7 110 73.0 -73.0|32 4 44 N+1 ¢A 650 80.0 -80.0( 333 44 S+1 49 450 16.0 -16.0
14 22 24 N= v3 110 73.0 -73.0| 2 34 44 S= &A 620 67.0 -67.0| 531 44 N+1 vQ 450 16.0 -16.0
17 19 3¢ V-1 v5 100 69.0 -69.0| 531 44 N= ¢A 620 670 -67.0| 6 30 44 S+1 ¢A 450 16.0 -16.0
12 24 INN= aJ 90 67.0 -67.0| 6 30 44 N= vK 620 67.0 -67.0| 7 29 44 S+1 ¢A 450 16.0 -16.0
20 16 INS= v2 90 67.0 -67.0|12 24 44 N= &2 620 67.0 -67.0|11 25 44 S+1 ¢A 450 16.0 -16.0
39 36 INN= 46 90 67.0 -67.0|13 23 44 N= ¢A 620 67.0 -67.0|14 22 44 S+1 ¢A 450 16.0 -16.0
234 INN-1 v4 -100 -23.0 23.0|14 22 44 N= ¢A 620 67.0 -67.0|17 19 44 S+1 vK 450 16.0 -16.0
531 INN-1 v9 -100  -23.0 23.0|26 10 44 N= ¢A 620 67.0 -67.0|21 15 44 S+1 vQ 450 16.0 -16.0
729 INN-1 v9 -100 -23.0 23.0|28 8 44 N= ¢A 620 67.0 -67.0|32 4 44 S+1 vQ 450 16.0 -16.0
26 10 INN-1 v9 -100 -23.0 23.0|40 18 44 N= ¢A 620 67.0 -67.0|37 38 44 S+1 vQ 450 16.0 -16.0
28 8 3¢ S-1 &7 -100  -23.0 23.0|20 16 54DV-3 ¥J 500 19.0 -19.0(39 36 44 N+1 &7 450 16.0 -16.0
32 4 INN-1 v7 -100  -23.0 23.0| 9 27 54DV-2 vJ 300 -67.0 67.0|40 18 44 S+1 ¢A 450 16.0 -16.0
37 38 INN-1 v9 -100 -23.0 23.0| 333 3aN+1 ¢A 170 -117.0 117.0| 9 27 44 S= vQ 420 -2.0 2.0
927 3vV= *6 -140  -41.0 41.0| 729 34 S+1 49 170 -117.0 117.0|13 23 44 N= vQ 420 -2.0 2.0
11 25 3v V= a2 -140  -41.0 41.0|11 25 24 S+2 49 170 -117.0 117.0|20 16 44 S= vQ 420 -2.0 2.0
333 24 S-2 &7 200 -72.0 72.0|21 15 34 N+1 ¢A 170 -117.0 117.0|26 10 44 S= vQ 420 -2.0 2.0
13 23 3NN-2 aJ 200 -72.0 72.0|39 36 34 N+1 K 170 -117.0 117.0|28 8 44 S= vQ 420 -2.0 2.0
40 18 3NN-3 v9 -300 -112.0 112.0|17 19 54 S-1 ¢+ K -100 -191.0 191.0|12 24 64 S-2 vQ -100 -198.0 198.0
- 35 144 - 35 144 - 35 14.4
55 & EKD9872 Bésta kontrakt 56 49874 Bésta kontrakt 57 » EK6 Bésta kontrakt
Syd v 842 54 S =650 Vast v E9872 54 N D -2-300 Nord v D9654 ANT V =-630
Alla ¢+ E5 Ingen +3 ov + D93
*5 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
46 4 Kn1053 N7 7 11119 # E65 a2 N32792 4 D42 4« Kn1075 N6 3543
vD6 vE75 S 7 7 111110 v 643 vD5 S32792 vKKn87 ¥vE3 S6 3543
¢+ D9864 ¢ 1073 065223 ¢+ DKn5 ¢ EK109862 O 10104 4 10 +Kn76 ¢ K10852 O 7 108 9 9
#K9842 #Kn107 V55223 #EKN98 #D54 V 10104 4 8 #KKn7 &E8 vV 7 108 9 10
Ly « KDKn103 4983
v KKn1093 v KKn10 v 102
¢ KKn2 ¢ 74 ¢ E4
#ED63 *K73 #D109643
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéng
335 4vS+1 46 650 142.0 -142.0| 2 36 5¢ O-1 &K 50 540 -54.0|38 39 3NV-2 v5 200 158.0 -158.0
10 28 44 N+1 #J 650 142.0 -1420( 3 35 5¢ O-1 &K 50 540 -54.0|15 23 3NO-1 v6 100 123.0 -123.0
6 32 44 N= ] 620 124.0 -124.0| 8 30 5¢ V-1 +K 50 540 -54.0| 2 36 2&#DS-1 44 -100 50.0 -50.0
7 31 44 N= +J 620 124.0 -124.0|10 28 5¢ O-1 &K 50 540 -54.0|33 5 2#S-2 LY -100 50.0 -50.0
8 30 44 N= +3 620 124.0 -124.0 (12 26 5¢ O-1 &K 50 540 -54.0|40 19 2 N-2 aJ -100 50.0 -50.0
14 24 44 N= vA 620 124.0 -124.0 (13 25 5¢ O-1 4Q 50 540 -54.0| 4 34 3¢ O= vT -110 47.0 -47.0
18 20 44 N= ¢3 620 124.0 -124.0|15 23 5¢ O-1 &K 50 540 -540( 8 30 24 O= vT -110 47.0 -47.0
33 5 44 N= ¢+5 620 124.0 -124.0 (21 17 5¢ O-1 &K 50 540 -54.0121 17 2¢ O+1 T -110 47.0 -47.0
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] 620 124.0 -124.0(29 9 3NV-1 v2 50 54.0 -54.0|27 11 24 V= &5 -110 47.0 -47.0
vA -100 -93.0 93.0|38 39 5¢ V-1 49 50 540 -540(29 9 2¢ O+1 vT -110 47.0 -47.0
*4 -100  -93.0 93.0|40 19 5¢ O-1 &K 50 540 -54.0| 335 2¢ O+2 vT -130 36.0 -36.0
*A -100 -93.0 93.0| 434 3vS-1 +Q -50 1.0 -1.0(22 16 2NV +1 &5 -150 26.0 -26.0

a K -130 -35.0 350| 6 32 2NV +2  #2 -180 13.0 -13.0
&K -130 -35.0 35.0(12 26 2NV +2 2 -180 13.0 -13.0
. 35.0| 7 31 3NV= s A -600 -143.0 143.0
a K -130 -35.0 35.0(14 24 3NO= +Q -600 -143.0 143.0
&K -400 -143.0 143.0|10 28 3NV +1 A -630 -156.0 156.0
vA -200 -127.0 127.0 (18 20 3N v2 -400 -143.0 143.0|13 25 3NV +1l 45 -630 -156.0 156.0
46 -1100 -281.0 281.0 (27 11 3N .0 169.0(18 20 3NV +1 &5 -630 -156.0 156.0

140( - 37 140( - 37 14.0

*4 -100 -93.0 93.0| 7 31 4e¢
vA -100  -93.0 93.0(|14 24 4e¢
vA -100  -93.0 93.0(|22 16 4¢
a5 -100 -93.0 93.0|33 5 4e¢
vA -100 -93.0 93.0| 6 32 5¢
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